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AEROSTACIÓN 
 

Siglo XVIII  al  XX 

❦ 
 

 
001.- ACEDO COLUNGA, Felipe. El alma de 
la aviación española. Madrid, Espasa-Calpe, 
1928. 4º m, retrato, 213 p. 1 h. (índice) 9 láminas, 
fotografías sobre papel couché. Holandesa 
puntas piel cabra; conserva cubiertas originales. 

90 € 

 
Bibliografía - Francés 

002.- AÉROSTATION 
(1627-1830). Catalogue 
d´une Collection de Livres 
Gravures et Autographes. 
París, Chez Arthur Lauria, 
s.a. [1910] 4º M, 16 p. X p. 
de ilustraciones sobre 
papel couché. Holandesa 
puntas piel, nervios y 
tejuelos; conserva cubiertas 
originales.  

Raro.  
275 € 

 
003.- AGUILAR HOR-
NOS, Jaime. Uniformidad 
de la Aeronáutica Espa-
ñola. Madrid, Museo del 
Aire, 1993, al fin 1994 
(colofón). Folio, 200 p. 2 h. 
Holandesa piel moderna 
ilustrada a color en los 
planos.  

Ilustraciones a color a toda plana. Ilustraciones de 
Delfín Salas Carmena y Juan A. Abellán-García 
Muñoz. Prólogo de Antonio de Alós Herrero. En 
las guardas fotografía en tono sepia de un grupo de 
aviadores junto a S.M. el Rey Don Alfonso XIII, 
durante una visita efectuada por éste a la empresa 
C.A.S.A., 1927.   

24 € 

004.- ARMANGUE, Antonio. Elementos de 
aviación. Barcelona, Gustavo Gili Editor, 1931. 8º 
214 p. 3 h. (publicidad).  Cartoné editorial 
ilustrado. 

Muchas figuras entre texto. Contiene una hoja 
plegada.                                                              40 € 

 
005.- BARDIN, R. El 
motor de explosión 
aplicado a la aviación. 
Madrid, Saturnino Calleja, 
1922. 8º M, 161 p. 1 h. Tela 
y tejuelo; conserva 
cubiertas y lomo 
originales. 
Traducido del francés por 
Eduardo de Autrán. 34 
grabados intercalados entre 
texto. Sello antiguo poseedor.  

48 € 
 
006.- BAYO, Celestino. 
Los Aeroplanos desde el 
punto de vista militar. 
Barcelona, Luis Gili Editor, 
1910. 4º, 64 p. Holandesa 
puntas piel, nervios y 
tejuelos; conserva cubier 
tas originales.  
Muchas ilustraciones. Magní 
fico ejemplar.                 125 € 

 
007.- CASTAÑEDA Y ALCOVER, Vicente. 
El primer libro impreso de aviación ¿es 
español?. Madrid, Tipografía de la “Revista de 
Archivos, Bibliotecas y Museos”, 1916. 4º, 13 p. 1 
blanca. Cartoné; conserva cubiertas originales. 

Dedicatoria autógrafa. Dos facsímiles ilustrando el 
texto.                                                                   72 € 

 

Nº 003 



BERROCAL   LIBROS   ANTIGUOS   -  CATÁLOGO  DE AEROSTACIÓN  

 

2 

Manuscrito 

008.- CASTELLÓ, Miguel. Telémetro 
estereoscópico “Zeiss”. Alicante, 1942. 8º m. 
apaisado, 31 h. numeradas. Holandesa puntas 
tela, con ilustración original en la cubierta.  

Todas las páginas acuareladas, texto 
mecanografiado. Dedicatoria. 17 láminas pintadas 
a mano sobre papel para acuarela. Este curioso 
tratado no vemos que esté editado.    

900 € 
 
009.- DAÇAY, Jean. La Aviación. Resumen 
completo de la locomoción aérea. Madrid, 
Ediciones Españolas, s.a. 
[1920]. 8º, 63 p. Cartoné 
nuevo con tejuelo en la 
cubierta. Conserva 
cubiertas originales. 

Ilustraciones entre texto, 
la mayoría a toda plana, y 
en la cabecera y cierre de 
cada capítulo. 

40 € 
 

Francés 

010.- DÉPAGNIAT, 
Roger. Les martyrs de 
l´Aviation. París, E. 
Basset et Cª, 1912. 4º m, 
350 p. 1 h. 4 láminas. 
Holandesa puntas piel, 
nervios y tejuelos; 
conserva cubiertas origi-
nales. Sin desbarbar. 

Texto en francés, prefacio 
de Paul Strozzi, 
introducción de Maurice 
Barrés, oda de Pascal-
Bonetti y artículos de 
Pierre Souvestre y de Jean 
Taboureau. Raro. 

125 € 
 

Francés 

011.- DOLLFUS, Charles y BOUCHÉ, Henri. 
Histoire de l’Aéronautique. París, Éditions 
Saint-Georges, 1942. Folio M. XXV p.613 p. 1 h. 
Plena piel, nervios y tejuelos, cabecera dorada, 
estuche. 

Muy ilustrado, con láminas a toda plana, a doble 
página y algunas montadas sobre cartulina 
fingiendo passe-partout. Muy importante e 
imprescindible.  

1.200 € 

Documento 

012.- ESQUELA. Joaquín Loriga y Taboada, 
que falleció en Cuatro Vientos en cumplimiento 
de su deber el 18 de Julio de 1927. Tonos sepia. 
124 x 72 mm. Retrato del difunto. Por detrás 
oración firmada por J. J. de Lecanda.  

25 € 
 

Siglo XVIII 

013.- FAUJAS DE SAINT-FOND, M. 
DESCRIPTION des EXPÉRIENCES de la 
Machina Aérostatique de MM. de Montgolfier, 
et de celles auxquelles cette découverte a donné 

lieu; suivie De 
Recherches sur la 
hauteur à laquelle est 
parvenu le Ballon du 
Champ-de-Mars,... D´un 
Mémoire sur le gaz 
inflamable & sur celui... 
D´une leerte sur les 
mohines de diriger cer 
Machines, & sur... 
Ouvrage orné de beut 
planches en taille-douce, 
représentant les diverses 
Machines... París, Chez 
Cuchet. MDCCLXXXIII, 
avec approbation & 
Privilége du Roi. 8º. 
Frontispicio, XL p. 299 p. 
3 h. 9 láminas. 
Encuadernación en 
plena piel, lomo cuajado, 
cabeceras, cierres, cortes 
pintados. 
Contiene 2 h. manuscritas 
intercaladas y estado 
plegado, que no afectan a la 
paginación. Creemos que 
pueden ser notas del propio 

autor para la preparación de la segunda edición. 
Muy rara. 
Rf.: CCPB. 479814-7.                                  1.475 € 

 
014.- FERNÁNDEZ ARAGONÉS, Gonzalo. 

Vuelos con Instru-mentos. Madrid, Espasa-
Calpe, 1942. 4º, 285 p. 1 h. 1 estado plegado. 
Holandesa puntas piel, nervios y tejuelos; 
conserva cubiertas origi-nales.  

Muchas ilustraciones expli-cativas entre texto y a 

toda plana. 
100 € 
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Siglo XIX 

015.- FLAMMARION, Camilo. Viajes aéreos. 
Impresiones y estudios, diario de á bordo de 
doce viajes científicos en globo con planos 
topográficos. Madrid, Imprenta de Fortanet, 
Librerías de A. de San Martín, s.a. [1882]. 8º M, 1 
h. XVII p. 396 p. Tela editorial verde estampada 
en negro y dorado, en el frente y el lomo. Cortes 
rojos. 

Traducidos por Eduardo March y prólogo de 
Manuel Becerra. Pequeñas manchas de humedad. 
13 ilustraciones grabadas por E. Hellé.  

165 € 

 
016.- FRANCO, R. y 
RUIZ DE ALDA, J. De 
palos al plata. Madrid, 
Espasa-Calpe, 1926. 4º m, 
294 p. 1 h. (índice) 44 h. 
de láminas 2 estados 
plegados. Holandesa 
puntas piel, nervios y 
tejuelos; conserva Cuvier 
tas y lomo originales.  

Entre las láminas hay 
fotografías en blanco y 
negro y mapas. Magnífico 
ejemplar.            

125 € 

 
017.- GALLARZA, 
Eduardo G. y LORIGA 
TABOADA, Joaquín. El 
vuelo Madrid - Manila. 
Madrid, Espasa-Calpe, 
1927. 320 p. 12 láminas. 
Holandesa puntas piel, 
nervios y tejuelos; con 
serva cubiertas origina 
les.  

Ilustraciones entre texto. Las láminas son foto-
grafías en blanco y negro. Magnífico ejemplar.  

125 € 

 
018.- GARCÍA BLAN-QUER, Antonio. La 
conquista del aire. Breve Historia de la 
Aeronáutica mundial. Barcelona, Luis Miracle 
Editor, 1945. 4º, 404 p. 1h. (índice). Tela editorial 
estampada en dorado en la cubierta y el lomo.  

Primera edición. Ilustrado en blanco y negro. 
Raro.  

54 € 

019.- GARCÍA–MORATO, Capitán. Acroba-
cia Aérea. San Sebastián, Librería Internacional, 
1939. 4º m. 178 p. 1 h. Holandesa puntas piel, 
nervios y tejuelos; conserva cubiertas originales.  

Segunda Edición. Ilustraciones. Amplios márgenes. 

Prólogo por Victor de la Serna.  
120 € 

 
020.- GARCÍA ORCASITAS, Pedro. 
Aviación. Generalidades y Aviación de 
Información. Sigue: Tema táctico, por Capitán 
Meca y Capitán Sanchís. Toledo, Imprenta de 

Rodríguez y Comp.ª, 
1933. 4º m, 134 p. 1 h. 
(índice) 16 láminas 4 
estados plegados/ 57 p. 
IV p. 1 h. 2 estados 
plegados. Holandesa 
puntas piel, nervios y 
tejuelos; conserva Cuvier 
tas originales. Sin des-
barbar. 
Colección Bibliográfica 
Militar, Tomo LVII.  

110 € 

 
021.- GAYANO 

LLUCH, Rafael. El globo 
de Milá. Estudio 
folklórico. Valencia, 
Talleres de Vicente 
Torres Crú, 1946. Folio 
m, 177 p. 1 h. (índice y 
colofón). Holandesa 
puntas piel, nervios y 
tejuelos; conserva 
cubiertas originales.  
Dedicatoria autógrafa muy 
sentida. 10 láminas a toda 

plana sobre papel couché. Biblioteca Valenciana de 
Divulgación Histórica, nº 4. Grabados de Vicente 

Añón Marco. Letras capitulares. Muy buscado.  

225 € 

 
Siglo XIX 

022.- GERUNDIO Y TIRABEQUE, Fr. Viage 
Aerostático de... Capricho Gerundiano: En que 
se dá cuenta de la espedición aérea que 
verificaron Fr. Gerundio y su lego en el globo de 
Mr. Arban y en su compañía, la tarde del 15 de 
noviembre de 1847. Madrid, Est. Tip. de 
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Mellado, 1847. 8º, 4 h. 151 p. 6 láminas. 
Holandesa piel época.  

Ligeras manchas de humedad. Descripción al pie de 
cada grabado. Firma del antiguo poseedor. Muy 
raro.  

550 € 
 

Inglés 

023.- GNOLI, Domenico. Orestes or the Art 
of Smiling. New York, Simon and Schuster, 
1961. Folio, 71 p. Holandesa tela editorial con 
sobrecubiertas ilustradas a color.  

Primera edición. Texto en inglés. Con 23 
ilustraciones a toda plana, 
casi todas a color y muchas 
más entre texto. De 
magnífica fra. El cuento es 
de inspiración aerostática.                        

250 € 
 
024.- GOMÁ ORDU-
ÑA, José. El vuelo del 
“Plus Ultra” España-
Argentina. Conferencia 
por... Palma de Mallorca, 
Imprenta Mossén Alcover, 
1951. 4º M, 30 p. 5 h. 
(láminas) 1 mapa. Cartoné 
nuevo; conserva cubiertas 
originales. 

Fotografías en blanco y 
negro. Seminarios de 
Formación de F.E.T. y de 
las J.O.N.S. de Baleares. 
Raro. 

68 € 

 
025.- GÓMEZ, Fran-
cisco de Paula. ABC de la 
Aeroplaneación. Estudio 
teórico – práctico al alcance de todos. Madrid, 
Casa Editorial Bailly-Bailliere, 1910. 4º, 3 h. 207 
p. 1 h. Cartoné editorial ilustrado por Brunet. 

Ilustrado con más de 50 figuras intercaladas entre 
texto. Manchas de humedad en los márgenes 
externos de las págs. 18-19.    

195 € 

 
Francés 

026.- GOUZY, René. Dans le Ciel des Pôles. 
París, Les Éditions Pittoresques /Éditions 
Illustrées “Arista”, s.a. [1931]. 4º, 206 p. 1 h. 100 
fotografías y reproducciones azuladas, 1 mapa 

plegado de las regiones polares. Rústica 
ilustrada intonso. 

Texto en francés. Ligeramente moteado al final. 
Muy interesante. Raro.                

75 € 

 
027.- GRAFFIGNY, H. de. Catecismo de la 
aviación al alcance de todo el mundo. Madrid, P. 
Orrier Editor, s.a. [1911]. 8º M, 241 p. 3 h. 
Cartoné entelado editorial estampado. 

Ilustrado con 57 figuras.              
72 € 

  
Francés 

028.- GUILBERT, 
Louis. La formation du 
vocabulaire de 
l´Aviation. Thèse pour 
le Doctorat ès Lettres 
présentée à la Faculté 
des Lettres et Sciences 
Humaines de l´Uni-
versité de Paris. París, 
Librairie Larousse, 
1965. 4º M, 709 p.1 h. 2 
tomos en 1 vol. 
Holandesa puntas piel, 
nervios y tejuelos; 
conserva cubiertas y 
lomo originales.  

180 € 
 

Francés 

029.- GUNTER 
PLUSCHOW, Capi-
taine. L´Aviateur de 
Tsingtau. Mes aven-
tures dans trois parties 
du Monde. París, Ed. 
Payot, 1931. 4º, 201 p. 3 

h. Rústica.  
Texto en francés traducido del alemán por M. L. 
Lanoix. Colección de Memorias, Estudios y 
Documentos para servir a la Historia de la Guerra 
Mundial. Primera tirada. 4 láminas, una de ellas 
retrato del autor, en blanco y negro.    

28 € 
 

030.- GUTIERREZ-RAVÉ, José. El vuelo del 
Plus Ultra. Madrid, Imprenta Prensa Española, 
1951. 4º m, 62 p. 1 h. (índice). Holandesa puntas 
piel, nervios y tejuelos; conserva cubiertas 
originales.  

Nº 031 
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Colección ABC. Fotografía en blanco y negro del 
“Plus Ultra” y mapa del derrotero del mismo en las 
cubiertas.    

100 € 
 
031.- JORDANOFF, Assen. Tus alas. Manual 
práctico de Aviación. Barcelona, Luis Gili Editor, 
1914. 4º, 287 p. 1 lámina, 1 h. suelta en color 
naranja de publicidad acerca del libro. Rústica 
con sobrecubiertas ilustradas sin desbarbar. 

Muy ilustrado. 418 Dibujos de Frank Carlson. 
Traducción del inglés por José Luis Servert. Raro.  

54 € 
 
032.- JUANDÓ Y RAFECAS, Cristóbal. 
Navegación Aérea Aviación, mejor dicho 
Avegación compuesta del latín [...] su solución, 
Puesta al alcance de todo el mundo por... 
Barcelona, A. López Robert impresor, 1904. 4º, 
45 p. 1 h. (índice). Holandesa puntas piel, 
nervios y tejuelos; conserva cubiertas originales.  

Retrato.                                                             120 € 
 

Siglo XIX - Francés 

033.- KEUCKER, Alb. L´Aérostation et les 
pigeonniers militaires. París, 
Librería Militar L. Baudoin & 
Cª., 1884. 4º m., 105 p. 1 blanca. 
Cartoné nuevo con tejuelo en 
la cubierta.  

Pequeños agujeros de carcoma 
repartidos que atraviesan todas 
las págs. Que afecta a algunas 
letras pero no a la lectura.  

145 € 
 

Francés 

034.- LE CONTE, Pierre. Le 
Centenaire du le Bureau 
Veritas. Société Internationale 
de classification de navires et 
d´aéronefs (1828-1928). Caen, 
MM. Mouville et Ozanne, 
1928. Folio m., 201 p. 3 h. 
Rústica con sobrecubiertas ilustradas. Intonso. 

Fotografías e ilustraciones, mapas. Tirada de 3000 
ejemplares, nº 682 de la tirada en papel Vergé 
antique teinté. Magnífica impresión a dos tintas. 
Raro.                                                                 100 € 

 
Francés 

035.- LECORNU, J. La Navigation Aérienne. 
Histoire documentaire et anecdotique. París, 

Vuibert & Nony Éditeurs, [1905-1910]. Folio m., 
VIII p. 442 p. Holandesa puntas piel chagran. 

Segunda edición. Texto en francés. Muchas 
ilustraciones y fotografías en blanco y negro entre 
texto y a toda plana. Importantísimo trabajo.  

375 € 
 

036.- LIBRO DE ORO DE LA AVIACIÓN 
ESPAÑOLA. Patrocinado por el Real Áero Club 
de España en sus “Bodas de Oro”, 1905-1955. 
Barcelona, Ediciones Prisma, 1955. Folio m, 1 h. 
3 retratos, 4 h. 167 h. Cartoné editorial rojo 
estampado en dorado.  

Muy buscado.                               
210 € 

 
037.- LINDBERGH, Charles A. Mi aeroplano 
y yo (“We”). Barcelona, Editorial Mentora, 1927. 
4º, 274 p. 1 h. 16 h. (láminas). Holandesa puntas 
piel, nervios y tejuelos.  

Fotografías en blanco y negro. Prólogo y revisión 
por el Comandante Ramón Franco. Traducción de 
M. Vallvé. Epílogo por Fitzhugh Green. 

120 € 
 

 

038.- MARCOLÁIN SAN JUAN, R. Pedro. 
La aeronáutica en los primeros días del año 
1910. Dirigibles y Aeroplanos, sus proezas y 
progresos. Reseña escrita por… Zaragoza, Tip. 
La Editorial, a cargo Escar, 1910. 4º. Frontis con 
el retrato del autor, 2 h., 55 p. Cartoné nuevo 
decorado, conserva cubiertas originales. 

Ilustraciones.    
80 € 

Nº 035 



BERROCAL   LIBROS   ANTIGUOS   -  CATÁLOGO  DE AEROSTACIÓN  

 

6 

Siglo XIX 

039.- MARÍN, J.F. Chifladuras sobre la 
navegación aérea. Madrid, Tipografía de 
Manuel G. Hernández, 1884. 8º M, 80 p. 
Holandesa puntas piel, nervios y tejuelos; 
conserva cubiertas originales.  

Una lámina a toda plana con su explicación. Letras 
capitulares, cabeceras y cierres de texto.  

575 € 

 
Siglo XIX 

040.- MARION, Fulgencio. Globos y viajes 
aéreos. Barcelona, Daniel 
Cortezo y Cª, 1885. 8º M., 298 
p. 1 h. Tela editorial roja 
estampada en negro. Cortes 
decorados.  

Biblioteca de Maravillas. 
Firma antiguo poseedor. 25 
grabados a toda plana y varios 
entre texto, ilustrados por P. 
Sellier. Versión española de 
Cecilio Navarro.   

120 € 

 
041.- MARTÍN-BARBA-
DILLO, Tomás de. El auto 
giro. Ayer, hoy, mañana... 
Madrid, Espasa-Calpe, 1935. 
4º m, 179 p. 34 láminas. 
Holandesa puntas piel, 
conserva cubiertas y lomo 
originales. Sin desbarbar. 

Ilustrado con fotografías en 
blanco y negro. Prólogo de 
Juan de la Cierva. Raro.     

150 € 

 
042.- MARTÍNEZ SANZ, 
F. y BARRERA, A. Aerostación y elementos 
auxiliares. Toledo, Imprenta Rodríguez y Cª, 
1934. Dos tomos en un solo volumen (caps. I, II, 
III/caps. IV y V). 1 h. 388 p. V p.1 h. IV p. 3 h. 11 
estados plegados, 11 láminas. Holandesa puntas 
piel, nervios y tejuelos; conserva cubiertas 
originales.  

Colección Bibliográfica Militar, Tomos LXVI y 
LXVII. Ex libris, 2 índices, 2 portadas. 
Ilustraciones entre texto. 

150 € 
 

043.- MEGÍAS, Jerónimo. La primera vuelta 
al mundo en el “Graf Zeppelin”. 15 Agosto - 4 
Septiembre 1929. Madrid, Hauser y Menet, 1930. 
Folio m, XXI p. 138 p. 1 estado plegado, 4 h. 
(tripulación, índice y colofón). Holandesa 
puntas piel, nervios y tejuelos; conserva 
cubiertas originales. Sin desbarbar.  

Fotografías de varios autores en tono azulado. 
Dedicatoria autógrafa del autor. Prólogo de M. R. 
Blanco–Belmonte. Tirada de 2000 ejemplares de los 
cuales 1000 no venales. Magnífico ejemplar.  

250 € 

 
Siglo XIX 

 Manuscrito 

044.- OFICIO del 
Ministro Javier de Burgos 
comunicando que Fran 
cisco Vals pide permiso 
para elevar un globo 
aerostático. Madrid, 1833. 
Medidas: 205 x 150 mm. 2 
h. 
Papel del Ministerio del 
Fomento General del Reino. 
Muy limpio y en buen estado. 
Firmado. 

120 € 

 
Italiano 

045.- PESCASIO, Luigi. 
Raritá Bibliografiche 
Aeronautiche. Dei secoli 
XVII – XVIII – XIX con 
reproduzione integrale dei 
testi originali. Mantova, 
s.a. [1970], Editoriale 
Padus. Folio, 606 p. 2 h. 
(índice). Tela editorial azul 
estampada en dorado en la 

cubierta y en el lomo. Estuche.  
Bibliografía. Texto en italiano, amplios márgenes. 
Muchos facsímiles. Tirada de 500 ejemplares. 
Imprescindible.  

125 € 
 

Francés 

046.- PEYREY, François. Les oiseaux 
artificiels. París, H. Dunot et E. Pinat Éditeurs, 
1909. 4º, 1 h. XIV p. 667 p. Holandesa puntas piel 
época.  

Nº 040 
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Texto en francés. Muy ilustrado en blanco y negro. 
Magnífica Histo ria de la aviación. Autor muy 
autorizado y buscado. Raro.    

150 € 
 

047.- PINEDO, Francisco de. Mi vuelo a 
través del Atlántico y de las dos Américas. 
Buenos Aires, “El Bibliófilo”, Viau y Zona, 1928. 
4º, retrato, XLVI p. 1 h. retrato, 289 p. 1 h. 5 
mapas plegados, 64 h. de láminas. Holandesa 
puntas piel, nervios y tejuelos; conserva 
cubiertas originales.  

Ilustraciones en blanco y negro. Facsímil de una 
carta de Gabriel D´Annunzio dirigida a Francisco 
de Pinedo. Los retratos son de 
ambos. Muy buscado.      

175 € 
 
048.- PINEDO, Francisco 
de. Mi vuelo a través del 
Atlántico y de las dos 
Américas. Otro ejemplar igual 
en rústica con sobrecubiertas 
ilustradas.             

120 € 
 

Siglo XIX 

049.- PLAZA DE TOROS. 
GRAN FUNCIÓN POR LOS 
ARTISTAS DEL HIPÓ-
DROMO DE PARÍS, el 
jueves, 14 de Mayo de 1857. 
(Si el tiempo no lo impide). 
Ascensiones aereostáticas, 
ejercicios gimnásticos. Impr. de D.A. Mateis. 
Medidas 284 x 206 mm. 1 h. 

100 € 
 

Cartel de Toros 

050.- PLAZA DE TOROS DE SEVILLA. 
Festival Taurino organizado por la Región Aérea 
del Estrecho con motivo de la Fiesta de su 
Excelsa Patrona Nuestra Señora del Loreto que 
tendrá lugar el día  9 de Diciembre de 1955. Imp. 
y Pap. Raimundo. Medidas: 316 x 215 mm. Papel 
verde.  

Ganaderías: Concha y Sierra - Guardiola – Antonio 
Pérez-Garrido Domínguez – J. I. Vázquez – M. 
Rivera – Bohórquez – J. José Cruz. Diestros: Juan 
Pareja Obregón, Bartolomé Jiménez, Antonio 
Vázquez, Joaquín Bernadó, José Rodríguez “El 
Pío”, Curro Chaves, Antonio González y Manuel 
Cruz. 

120 € 

051.- ROCAMORA, Manuel, Historia de la 
navegación aérea en Barcelona. Seguida del 
catálogo de la sección española de la colección 
del autor, desde los precursores hasta 1914. 
Barcelona, José Porter, Editor, 1943. folio m. 
retrato, 191 p. 2 h. (índice y colofón), XLIX 
láminas. Rústica, sin desbarbar. 

Ilustraciones entre texto. Letras capitulares y 
títulos de cada capítulo en rojo. Ejemplar nº 86 de 
una tirada de 320 en papel registro  S. Torras 
Doménech con las láminas en papel de hilo Guarro. 
Muy buscado y raro. 

485 €  
 

 
052.- RODRÍGUEZ DÍAZ, Cipriano. 
Aeronáutica. Madrid, Espasa-Calpe, 1935. 4º M, 
1 h. 398 p. 1 h. Tela editorial verde estampada en 
dorado.  

Muy ilustrado con fotografías y dibujos 
explicativos. Raro.        

180 € 

 
053.- RUIZ DE LARIOS, J. Historia 
anecdótica de la navegación aérea. Barcelona, 
Editorial Juventud, 1946. 4º, 153 p. 1 h. 
Holandesa puntas piel, nervios y tejuelos; 
conserva cubiertas originales.  

Primera edición. Colección “Cultura Para 
Todos”. Pórtico de Francisco Gisbert. Sello antiguo 
poseedor. Ilustraciones. Raro y curioso.   

120 € 
 

Nº 051 
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Siglo XVIII - Francés - Primera edición 

054.- SAINT-MAURICE, M. Arnaud. 
L´Observatoire Volant et le Triomphe Héroïque 
de la Navegation Aérien ne, et des Vésicatoires 
amusants et célestes, Poëme en quatre chants 
Avec... París, Chez Cussac/ Chez Samson, 1784. 
1 h. (título) 1 h. (numerada por las págs. 63-64) 
64 p. Holandesa puntas piel, nervios y tejuelos. 
Sin desbarbar. 

Texto en francés con grabados en título, cabecera y 
cierres. Muy limpio, sólo unas manchas muy 
pequeñas en el margen de la última hoja.            

 525 € 

 
Siglo XVIII – Primera edición 

055.- SALANOVA y GUILARTE, Pedro 
Alonso de. Estática del Ayre y náutica de la 
atmósfera,  o disertación físico-matematica sobre 
el origen, la invención, historia, fábrica, 
disposición, dirección, utilidades y 
perjuicios de las Máquinas, o Globos 
Aërostáticos. Por… redactor del 
Diario de Madrid. Madrid, en la 
Imprenta de Sancha. Año de 
MDCCXCII [1792]. 41, 106 p. 
Holandesa piel, planos papel, 
nervios y tejuelo. 

Contiene una hoja de grabados 
plegada que el autor hizo en 1784. 
Papel de hilo. Altas cotizaciones. 
Palau nº 285978-9. CCPB643334-0. 

1.485 € 

 
056.- SALGADO, S.J. AUGURIO 
La canción del vuelo ¡Plus 
Ultra!.(Poema lírico sobre el raid del 
“Plus Ultra”) Madrid, Razón y Fe, 
1926. 4º, 1 h. 36 p. 1 blanca. Cartoné 
nuevo con tejuelo en el frente; conserva 
cubiertas originales.  

Ilustraciones. Dedicatoria. Prólogo de Constancio 
Eguía, S.J. Rarísimo.                 

         120 € 

 
057.- S.B.R. Comandante. La aviación para 
todos, qué es y como se pilota un avión. 
Valencia, Editorial Guerri Colectivizada, 1937. 8º 
M, 111 p. 3 láminas. Holandesa puntas piel, 
nervios y tejuelos; conserva cubiertas originales.  

47 Ilustraciones entre texto. 
120 € 

 

058.- SERVICIO DE AEROSTACIÓN. 
Escuela de observadores. Empleo táctico del 
globo. Guadalajara, Imprenta del Colegio de 
Huérfanos de la Guerra, 1928. 4º, IV p. 52 p. 
Holandesa puntas piel, nervios y tejuelos; 
conserva cubiertas originales.  

Muy raro.                                                        135 € 
 

Siglo XIX 

059.- STAWELL BALL, Roberto. La Historia 
de los Cielos, tratado popular de Astronomía. 
Barcelona, Ramón Molinas Editor, s.a. [1890]. 4º, 
408 p. 2 h. (índice). XVI láminas. Tela editorial 
azul estampada con ilustraciones y motivos en 
negro y dorado.  

También ilustraciones y algunos grabados entre 
texto y a toda plana algunos en color. Ex libris 
pegado de antiguo poseedor.  

120 € 

 

Siglo XIX 

060.- STAWELL BALL, Roberto. La Historia 
de los Cielos, tratado popular de Astronomía. 
Otro ejemplar igual al anterior. Con algún 
pequeño desperfecto no significativo.  

100 € 
 

061.- TARJETAS POSTALES. Dos tarjetas 
postales fotográficas coloreadas. Impresas en 
Alemania. s.a. [1918] 105 x 145 mm. .   

El avión de transporte militar Junkers-Ju 52/3m en 
el servicio de la fuerza aérea nacional rodeados de 
militares uniformados.  

24 € 
Bibliografía - Francés 

Nº 055 
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062.- TISSANDIER, Gaston. Bibliographie 
Aéronautique, catalogue de livres d´histoire, de 
science, de voyages et de fantaisie, traitant de la 
Navegation aérinne ou des Aérostats par... 
Mansfield, Maurizio Martino Publisher, 
s.a.[1998] 4º M, 62 p. 1 h. (índice). Tela verde 
editorial.  
Reimpresión limitada a 100 copias de la editada en 
París, H. Launette et Cª Éditeurs, 1887.  

80 €  
 
063.- TOUSSAINT, A. La aviación actual: 
Estudio aerodinámico y 
ensayos de los aviones “La 
aviación actual y la 
seguridad”, por... Barce-
lona, Montaner y Simón, 
1930. 4º, 342 p. 1 h. 12 
láminas. Holandesa puntas 
piel, nervios y tejuelos; 
conserva cubiertas origi-
nales. 

Ilustraciones explicativas 
entre texto. Las láminas 
fotográficas en blanco y 
negro. Biblioteca Científica 
nº II. Versión española de 
Mariano Moreno Carac-
ciolo. 

120 € 
 

064.- TURNER, Charles 
C. La aviación al día. 
Barcelona, s.a. [1918], 
Sociedad General de 
Publicaciones. 4º m, 320 p. 
Tela editorial roja, 
estampada en dorado en el 
lomo. 

Versión española de la 
última edición inglesa por Jose Mª Borrás, 
prologada, revisada y anotada por Ángel Pastor. 12 
láminas en blanco y negro e ilustraciones entre 
texto. Láminas XI y XII en una hoja plegada. Raro.  

50 € 

 
Siglo XIX  

065.- VALCÁRCEL y QUIROGA, Antonio. 
La navegación aérea. España – Galicia - Orense, 
1869. Impresa y corregidas las erratas a mano. 1 
hoja. Texto a dos columnas. Papel fino. Medidas: 
266 x 204 mm.  

Muy interesante: “Sea cuerda locura o insensata 
cordura, o juiciosa convicción profunda, dono este 
pensamiento al Universo...”, “La navegación aérea 
será un hecho consumado, en cuanto se resuelva 
prácticamente el siguiente PROBLE MA:....” 

150 € 

 
066.- VEGA Y RAMÍREZ DE CARTAGE 
NA, Felipe de. Raids de la aviación española. 
Palos-Buenos Aires; Madrid-Manila. s.l., Talleres 
del Depósito de la Guerra, 1926. 4º, 1 mapa 
plegado. Cartoné nuevo; conserva cubiertas 

originales.  
Rarísimo.                100 € 

 
Bibliografía 

067.- VINDEL, 
Pedro y DÍAZ 
ARQUER, Graciano. 
Historia Bibliográfica e 
iconográfica de la 
Aeronáutica en Espa-
ña, Portugal, Países 
Hispano-Americanos y 
Filipinas desde los 
orígenes hasta 1900. 
Madrid, Librería de 
Pedro Vindel, 1930. 
Folio, frontis, XVII p. 1 
h. 76 p. 80 láminas, 2 h. 
(índice y colofón), 1 h. 
suelta (lámina). Rústi-
ca con sobrecubiertas y 
estuche en tela verde. 
Sin desbarbar. 
Prólogo de Emilio 
Herrera. Las láminas van 
montadas sobre cartu-
linas. Tirada de 250 
ejemplares, nº 202 sobre 

papel de hilo de la marca “Guarro”. Algunas de las 
láminas son plegadas. Tiene índice de láminas e 
índice general. 

985 €  

 
068.- VINDEL Francisco. Las primeras 
aeronaves en América fueron de invención 
española (México, 1784-85). Madrid, Talleres 
Tipográficos de Góngora, 1954. 4º M, 33 p. 9 h. 
(facsímiles) 1 h. (colofón) 1 blanca. Holandesa 
puntas piel, nervios y tejuelos; conserva 
cubiertas originales.  

Nº 067 
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Tirada de 100 ejemplares en papel registro superior 
ahuesado, nº 93. Ilustraciones entre texto. Los 
facsímiles son de “Gazetas de México, compendio 
de noticias de nueva España desde principios de 
1784 dedicadas al Excmô. Señor D. Matías de 
Galvez....por D. Manuel Antonio Valdes” México, 
por D. Felipe de Zúñiga y Ontiveros.  
Palau Nº 369780: “... se pusieron a la venta 50”. 

225 € 
 

069.- VINDEL, Francisco. Las primeras 
aeronaves en América fueron de invención 
española (México, 1784-85). Otro ejemplar igual 
al anterior en rústica. 

170 € 
 

[Copia para el editor] 
 

070.- VUELOS EN FORMACIÓN. Prin-
cipios fundamentales. Anónimo. Barcelona, 

1925. Folio m, 114 h. 36 h. fuera de texto con las 
ilustraciones. Holandesa puntas piel, nervios y 
tejuelos.  

En total 40 ilustraciones, texto mecanografiado, 
corregido a mano y preparado para editar, escrito a 
una cara. No le vemos editado. Firma posible del 
autor [Francisco Esteban]. 

900 € 
 
071.-  YESARES BLANCO, Ricardo. ¿Qué 
quieres aprender? ...Aviación. Vademecum del 
aviador. Madrid, Editorial “Mundo Latino”, s.a. 
[1930]. 8º M, 276 p. 2 h. (índice). Tela, tejuelo; 
conserva cubiertas originales rígidas.  

Ilustraciones entre texto (95 figuras). Raro.  
60 € 
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Derecho, economía, literatura, quijotes, caza, toros, 
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